ИНСТРУКЦИЯ

по применению препарата Алюсол

для обработки ран домашним и сельскохозяйственным животным и птицам (организация-производитель «Вимедим Энимал Хелс», Вьетнам)

І. Общие сведения

Торговое наименование лекарственного препарата: Алюсол (Alusol).

Международное непатентованное наименование: алюминий.

Лекарственная форма Аэрозоль для наружного применения

Состав: в 1 г препарата содержится:

Действующее вещество:

Алюминий (в виде порошка) – 40 мг.

Вспомогательные вещества:

Жидкий парафин - 120 мг;

Пропелленты (смесь пропана и бутана) до 1 г.

Описание: суспензия серебристо-серого цвета

Фармакологические свойства:

Алюсол относится к местным защитным средствам.

Фармакотерапевтическая группа лекарственного средства: дерматологические, антисептические и дезинфицирующие средства, алюминиевые агенты.

Микронизированный алюминий используется для заживления ран. Обладает противомикробным действием за счет устранения микроорганизмов из тканей, которые покрывает.

Алюсол при распылении образует мелкодисперсный туман, полностью покрывающий повреждения. Полученная таким образом пленка обеспечивает хорошую защиту от загрязнений и насекомых, ускоряет заживление ран и обладает противомикробным действием.

Форма выпуска: Алюсол выпускают в алюминиевых баллонах по 150 и 200 г, с аэрозольным клапаном закрытые колпачком. Каждая единица снабжается инструкцией по применению.

Маркировка

На упаковке указывается следующая информации: торговое наименование лекарственного препарата (ветеринарного препарата), МНН (при наличии) (группировочное) или общепринятое наименование, наименования держателя регистрационного удостоверения и производителя лекарственного препарата (наименования правообладателя регистрационного удостоверения производителя ветеринарного препарата), адрес держателя регистрационного удостоверения и производителя лекарственного препарата (адрес правообладателя регистрационного удостоверения и производителя препарата), лекарственная форма, дозировка, ветеринарного активность, (или) концентрация применимо) И (если активной фармацевтической субстанции (активных фармацевтических субстанций), количество лекарственного препарата (ветеринарного препарата) в упаковке, информация о составе лекарственного препарата (ветеринарного препарата),

номер серии, дата производства, истечения срока годности ("годен до..."), условия хранения и при необходимости условия транспортировки, путь введения, условия отпуска, предупредительные надписи, регистрационный номер (для ветеринарных препаратов), штрих – код.

Маркировка наносится на русском и государственном языках. Допускается дополнительное использование других языков, на территории которого реализуется препарат, при условии полной идентичности информации.

Каждая единица снабжается инструкцией по применению.

Транспортировка

Особых условий для транспортировки препарата, упакованного в транспортную тару, не требуется. Перевозку можно осуществлять на всех видах транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов.

Транспортировка может проводится при температуре от 0 до 30°C

Условия хранения: Хранить продукт плотно закрытым, в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей месте, отдельно от пищевых продуктов и кормов, при температуре от 0 до 30°C. Хранить в недоступном для детей месте.

Предупреждение:

Не подвергать воздействию температур выше 50°C.

Не сжигать и не протыкать баллон, даже если он пустой.

Не распылять в направлении пламени или огня.

Срок годности

Срок годности лекарственного препарата при соблюдении условий хранения в закрытой упаковке - 3 года с даты производства.

Запрещается применение Алюсола по истечении срока годности.

Условия отпуска: без рецепта ветеринарного врача.

Меры по утилизации отходов

Неиспользованный лекарственный препарат утилизируют в соответствии с требованиями законодательства.

II. Порядок применения

Показания к применению

Препарат назначается с целью защиты порезов, царапин, ссадин у домашних и сельскохозяйственных животных и птиц от инфицирования, попадания раздражающих веществ и воды. Препарат применяется для местной обработки экзем, язв и небольшого воспалительного высыпания на коже. Также препарат является вспомогательным средством для защиты операционных ран.

Противопоказания

Не применять для лечения открытых ран.

Не применять при повышенной чувствительности животного к компонентам лекарственного препарата.

Избегать попадания в глаза животному.

Не применять при травмах сосков у лактирующих животных, производящих молоко для потребления человеком.

Способ применения и дозы

Хорошо встряхнуть перед использованием.

Перед применением препарата необходимо удалить с обрабатываемой поверхности загрязнения, некротизированные ткани, гной и раневой экссудат. Перед использованием баллон с препаратом следует хорошо встряхнуть и распылять с расстояния 10-20 см от пораженного участка в течение 1-2 секунд. Препарату дают впитаться в течение 3 минут, не позволяя животному слизывать образовавшуюся пленку. Алюсол применяют 1-2 раза в сутки. Курс лечения зависит от тяжести раны и скорости ее заживления, но не должен превышать 10 дней.

Передозировка

Не выявлено.

Побочные эффекты

При правильном использовании и дозировке побочные явления, как правило, не наблюдаются. В случае возникновения побочных явлений следует прекратить применение препарата, промыть обработанные участки и применять симптоматическое лечение.

Использование во время беременности/кормления

Препарат можно применять беременным животным.

Особые указания

Не применять по истечении срока годности.

Взаимодействие с другими лекарствами и другие формы взаимодействия Не выявлено.

Период ожидания

Ограничений по срокам убоя сельскохозяйственных животных на мясо и использованию молока в пищевых целях нет. В случаях вынужденного убоя необходимо удалить и утилизировать участок тела, подвергавшийся лечению препаратом.

Меры личной профилактики

При применении Алюсола следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с лекарственными препаратами.

Людям с повышенной чувствительностью к компонентам препарата следует избегать прямого контакта с Алюсолом. При работе с лекарственными средствами запрещается пить, курить и принимать пищу, после работы вымыть руки водой с мылом.

Пустые баллоны от препарата запрещено использовать в бытовых целях, они подлежат переработке с бытовыми отходами.

При случайном контакте лекарственного препарата с кожей или слизистыми оболочками, их необходимо промыть большим количеством воды. В случае появления аллергических реакций или при случайном проглатывании препарата следует немедленно обратиться в медицинское учреждение (при себе иметь инструкцию по применению препарата или этикетку).

для ветеринарного применения

Регистрационное удостоверение:

Организация-производитель: «Вимедим Энимал Хелс», Промышленная зона Сонг Хау, Чау Танх Дистрикт, провинция Хау Джианг, Социалистическая Республика Вьетнам